

Družbi Štore Steel ni uspelo izpolniti načrtov

Štorská jeklarna letos prodala manj jekla

Medtem ko so v mnogih podjetjih kljub ohlajanju avtomobilske industrije letos v primerjavi z lani še nekoliko povečali prihodke od prodaje, v družbi Štore Steel z letošnjim poslovanjem niso najbolj zadovoljni. »V primerjavi s preteklima dvema letoma, ki sta bili po prihodkih in dobičku odlični, je bilo leto 2019 slabše, a glede na razmere na trgu še vedno zadovoljivo,« pravi glavni direktor Jani Jurkošek. Štorská jeklarna je letos prodala 15 odstotkov manj jekla, njen čistí dobiček je z lanskíh 8,6 milijona evrov padel na 2,5 milijona evrov.

JANJA INTIHAR

V družbi Štore Steel so načrtovali, da bodo letos količinsko prodajo jekla povečali na 156 tisoč ton, a so številke v prvem polletju že napovedovale, da jim načrtov ne bo uspelo uresničiti. Upali so na boljše drugo polletje, saj so bila naročila za nekatere mesece ugodna, a so potem spet upadla, tako da se je ob koncu leta prodaja jekla ustavila pri 131 tisoč tonah. Temu primeru so tudi prihodki od prodaje, ki so manjši od načrtovanih

144 milijonov evrov in tudi manjši od lanskíh 138 milijonov evrov. Razlog za skromnejšo prodajo je predvsem ohlajanje avtomobilske industrije. Največji padec v primerjavi s preteklimi leti so v Štorkah imeli pri čistem dobičku. »Naš poslovni izid vedno visi na zelo tanki niti in je odvisen od številnih dejavnikov. V prvi vrsti so predvsem cene prodanega jekla, njihove količine ter cene starega železa. Letos nam nobeden od teh de-

javnikov ni bil naklonjen, zato bo čistí dobiček podjetja, ki bo znašal 2,5 milijona evrov, pol manjši od načrtovanega in za kar šest milijonov evrov nižji od lanskega,« pravi Jani Jurkošek. Kako bo prihodnje leto, si ne upa napovedati, vsekakor podjetje čaka zahtevno obdobje. »Nihče ne ve, kaj nas čaka v letu 2020. Razmere na trgu se zaostrejejo, ponudba že presega povpraševanje, kar pomeni, da bomó morali delati za nižje cene.«

Induktívna linija čaka boljše čase

Kljub težjemu poslovnemu letu se v štorski jeklarni tudi letos niso odpovedali naložbam. Največja je bila 3,6 milijona evrov vredna nova linija za luščenje jekla, ki je začela polno obratovati v jeseni. Naložba je bila nujna, saj je povpraševanje po luščenem jeklu iz leta v leto večje. V tovarni so namestili tudi novo peč

pečí in postavitev nove hale, kjer stoji, je znašala približno dva milijona evrov. Načrtovali so tudi induktivno linijo za izdelavo poboljšanih jeklenih palic, vendar bo ta naložba, ki jo ocenjujejo na 3,5 milijona evrov, morala počakati na boljše čase, pravi Jurkošek.

Dopust in 13. plača

Tako kot vsa zadnja leta so v družbi Štore Steel tudi letos v božično-novoletnem času ustavili proizvodnjo. »Tudi v najboljših letih, ko nismo vedeli, ali nam bo uspelo izpolniti vsa naročila, v času praznikov nismo delali. Ugotovili smo, da v tem času storilnost zaposlenih občutno pade, da je napak in zastojev več kot običajno. Zato jih nima smisla siliti, da prihajajo v službo tudi ob koncu leta,« pojasnjuje Jani Jurkošek. Čeprav leto ni bilo tako uspešno, kot so načrtovali, so v štorski jeklarni vsem zaposlenim tudi letos izplačali 13. plačo.